



## REFERAT

MØTE I BRUKERGRUPPE v/Klinikk for fysikalsk medisin og rehabilitering				
Sted:	Fys.med Lian	Rom:	Møterom	
Tidspunkt:	08.10.13 kl 11-1530			
Referent:	Roy Staven Leder v/Brukergruppen			
Neste møte i BG:	5. november 2013, kl. 11:00 – 15:30, ved Fys.med. Lian			
Navn:	Funksjon og virksomhet:	referat	Møtt	Telefaks – E-post
Roy Staven	Leder i BG, repr. for Foreningen for muskelsyke	x	x	<a href="mailto:roy.staven@ntebb.no">roy.staven@ntebb.no</a> 91727730
Liv Solveig Einan	Nestleder i BG, repr. for Landsforeningen for trafikkskadde	x	x	<a href="mailto:lseinan@hotmail.com">lseinan@hotmail.com</a> 928 91 969
Steinar Mikalsen	Medlem i BG, Repr. For SAFO	X	x	<a href="mailto:Steinar.mikalsen@ntebb.no">Steinar.mikalsen@ntebb.no</a> Tlf: 74 09 59 17 / 91 70 09 48
Knut Otto Pettersen	Medlem i BG, repr. for Afasiforeningen i Trondheim	X	x	<a href="mailto:kpettersen27@gmail.com">kpettersen27@gmail.com</a> Tlf: 73 91 27 57 / 48311938
Steinar Skogseth	Medlem i BG, repr. for Landsforeningen for Ryggmargsskade	x	x	<a href="mailto:Ssmc60@hotmail.com">Ssmc60@hotmail.com</a> Tlf: 926 51 261
Jorunn Johansen	Medlem i BG, repr. for Landsforeningen for slagrammede (LFS)	X	x	<a href="mailto:oddvarj@broadpark.no">oddvarj@broadpark.no</a> Tlf: 72 60 06 01 / 995 33 737
Dagfinn Aune	Observatør fra Brukerutvalget	X		<a href="mailto:Da-aun@online.no">Da-aun@online.no</a> 72 45 18 74 / 913 66 680
Geir Arne Skogstad	Koordinator for BG, LMS	X		<a href="mailto:geir.arne.skogstad@stolav.no">geir.arne.skogstad@stolav.no</a> 72 82 26 43 / 90 86 09 68
Gisle Meyer	Klinikksjef, Klinikk for fysikalsk medisin og rehabilitering	x		<a href="mailto:gisle.meyer@stolav.no">gisle.meyer@stolav.no</a>

**Kopi av referat sendes til Gisle Meyer, klinikksjef v/Fysikalsk medisin og rehabilitering og Einar Sjoner, koordinator for Brukerutvalget.**



## REFERAT

Nr.	Sak	Frist	Ansvar
1.	<b>VELKOMMEN</b>  Møteinnkalling til møte 8. oktober 2013 ble godkjent. Referat fra møtet 10. sept. 2013 ble godkjent.		RS
2.	<b>ADMINISTRASJON</b>  Utfylling av honorarskjema og reiseregning. Av praktiske hensyn gjennomføres dette ifm lunsj.		RS
3.	<b>GJENNOMGANG AV PROTOKOLL FRA FOREGÅENDE MØTE I BRUKERUTVALGET (BU)</b>  Foreløpig protokoll fra møtet 17.09.2013 foreligger.  <u>Brukergruppen gjorde følgende vedtak i sak 13/13:</u> <ul style="list-style-type: none"><li>- Brukergruppen har mottatt en muntlig beklagelse i forhold til ordlyden i mailen fra Dag Sjong. BG anser seg derfor ferdig med denne saken.</li><li>- Protokollen fra Brukerutvalget tas til etterretning.</li></ul>		RS
4.	<b>ORIENTERING FRA MØTE I KLINIKKLEDELSEN</b>  <u>Orientering v/Cathrine Tørum:</u> <ul style="list-style-type: none"><li>- Orienteringen gikk på nye innsparingstiltak for 2013 og for budsjett 2014.</li></ul> <u>Brukergruppen gjorde følgende vedtak:</u> <ul style="list-style-type: none"><li>- Angående eventuell nedskjæring i budsjett for brukerguppen henviser vi til sak 4 i møte 10.09.2013</li><li>- Sak vedrørende rapport fra HMS Kvalitetsråd i klinikken utsettes.</li></ul>		Cathrine Tørum
5.	<b>SAKER UNDER BEHANDLING</b>		
16/13	<b>Årsplan for 2014</b>  <u>Brukergruppen gjorde følgende vedtak:</u> <ul style="list-style-type: none"><li>- Årsplan gjennomgått og revidert, og legges fram for endelig vedtak i neste møte.</li><li>- Program for fagdag 2014 planlegges i brukergruppemøtet i januar. Målsetningen er å få gjennomført denne i første halvår 2014.</li><li>- Fellesmøte mellom BU/BG.</li><li>- Regional rehabkonferanse 2014.</li></ul>		RS



## REFERAT

Nr.	Sak	Frist	Ansvar
12/13	<b>Kveldstreningstilbudet ved avd RMS.</b>  Status i saken og refleksjon over hva som kan gjøres videre.  <u>Brukergruppen gjorde følgende vedtak:</u> - Brukergruppen mener at det er veldig viktig at dette tilbudet blir opprettholdt. Denne aktiviteten handler ikke bare om en treningsmulighet for tidligere pasienter. Det fungerer også som en viktig arena for likemannsarbeid mellom "gamle" pasienter og pasienter som ligger inne på primær opphold. Tilbudet medfører for øvrig at mulighetene for forskningsarbeidet ved avdelingen blir mye bedre med hensyn til tilgang på personer/pasienter for å forske på. Brukerne av tilbudet har fått tilbakemeldinger fra mange ansatte ved avdelingen om at den tette kontakten med gamle pasienter er en stor fordel også for den daglige driften ved avdelingen. Samfunnsøkonomisk gir dette god uttelling ved å forebygge og forhindre reinnleggelser. Brukergruppen forstår det slik at utgifter til oppfølging av pasienter etter at de er utskrevet fra sykehuset, er primærhelsetjenestens sitt ansvar? Vi oppfordrer klinikkledelsen til også å "gå på" kommunehelsetjenesten for å få dekt opp utgifter til et slikt tilbud.		RS
	<b>Forberede innmelding av medlemmer til brukergruppen for 2014</b>  Hvem tar gjenvalg?  Alle sier seg villige til å ta gjenvalg for de neste to årene.		RS
19/13	<b>Forberede sak til Dialogmøte i november</b>  <u>Brukergruppen gjorde følgende vedtak:</u> - I henhold til sak 18/13 i Brukerutvalgets referat 10.09.2013. - Økonomi/innsparingstiltak i klinikken. - Kveldstreningstilbudet ved Fys.Med. - Rutiner og ansvar i forbindelse med avviksmeldinger.		RS
	<b>Orienteringssaker: Terrassen på avd. RMS, status</b>  <u>Brukergruppen gjorde følgende vedtak:</u> - Saken utsettes til neste møte.		RS
<b>6.</b>	<b>PLANLEGGING AV NESTE MØTE I BRUKERGRUPPEN</b>		
	Dato: 5. november 2013 Kl: Sted: Kursrom Fys.med.Lian  <u>Forslag til saker:</u>		



## REFERAT

Nr.	Sak	Frist	Ansvar
	-		